# TRANSPORTE PESADO ENCANTO DEL SUR Y S.A. TRANSPEENSU

NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE PESADO ENCANTO DEL SUR Y S.A. TRANSPEENSU

Loja, 12 de Marzo de 2015

Señor Jorge Ramiro Alulima Vuele Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente tengo a bien comunicarle que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA TRANSPORTE PESADO ENCANTO DEL SUR Y S.A. TRANSPEENSU, en sesión realizada el día 12 de marzo del 2015, tuvo el acierto de nombrarlo a usted como PRESIDENTE de la compañía antes mencionada para un periodo de dos años de conformidad con lo estipulado en el Art. 26 del Estatuto constitutivo de la compañía.

Las atribuciones y deberes de Presidente constan en la escritura constitutiva de la Compañía así como en el Estatuto, la Ley de Compañías y otras disposiciones legales pertinentes.

Particular que le hago conocer para los fines legales correspondientes Con sentimiento de consideración y estima

Atentamente,

f).- Jorge Serafin Cango Morocho

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE PESADO ENCANTO DEL SUR Y S.A. TRANSPEENSU

Yo, JORGE RAMIRO ALULIMA VUELE, portador de la cédula de ciudadanía No. 110204838-4, atento al nombramiento que antecede, me permito manifestar que ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE PESADO ENCANTO DEL SUR Y S.A. TRANSPEENSU, y me comprometo a cumplir a cabalidad las funciones a mi encomendadas. Loja, 12 de marzo del año 2015.

f). Jorge Ramiro Alulima Vuele

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE PESADO ENCANTO DEL SUR Y S.A. TRANSPEENSU

## Registro Mercantil de Loja



#### **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: LOJA**

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD LOJA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

#### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	1375
FECHA DE INSCRI <b>PCIÓN</b> :	28/04/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	304
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	12/03/2015	
FECHA ACEPTACION:	12/03/2015	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TRANSPORTE PESADO ENCANTO DEL SUR Y S.A.TRANSPEENSU	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	LOJA	

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1102048384	 ALULIMA VUELE JORGE	PRESIDENTE	DOS AÑOS
	RAMIRO		

#### 4. DATOS ADICIONALES:

**NO APLICA** 

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN/LOJA, A 28 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2015

RUBEN/DARIO IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1